

拉沙车侧翻 3名行人被埋

一个大人一个小男孩死亡,一个小女孩受伤

据中原网消息 12月18日7时,一辆满载沙子的货车在郑州市南四环柴郭转盘向东1公里处发生侧翻,沙子从车厢倾泻而出,将骑电动车经过此处的3人掩埋。

事件发生后,现场群众立即组织营救,119、110与120也火速赶到现场。经紧急抢救,3人被救出,遗憾的是,那名女子经抢救无效后死亡,两个孩子被紧急送往医院救治,但其中一名12岁左右的小男孩儿在送往医院的途中死亡,另一名小女孩儿在医院抢救后已度过危险期,目前在外科病房接受治疗。

目前,事故正在进一步调查处理中。



救援现场。

废弃仓库突然倒塌 两名拾荒者被砸身亡

据郑州晚报消息 两名拾荒者正在废仓库内拆钢筋,突然房顶塌了,二人不幸被砸身亡。

17日上午10时许,记者来到事发现场——郑州市二七区侯寨乡麦秸垛沟村第六村民组最西边一所杂草丛生的院子。

院里有一个长约40米的仓库,仓库南北两面主墙倒向外,北面的墙砸扁了一辆电动三轮车,三轮车边扔了几根长约10米的钢筋,每根钢筋两端焊接一块小钢板。现场围观村民说,这些钢筋相当于仓库的横梁。

现场还有一辆电动三轮车,也被砸扁了。两名男子头朝下趴在三轮车南侧,手里还攥着一根钢筋。120急救人员说,他们赶到时,两人的身体早已冰凉了,可以断定他们已经停止呼吸至少10个小时。

经查,两名死者一人姓乔,



仓库倒塌砸死两名拾荒者。

60岁,一人姓孔,42岁,周口郸城人。一名姓白的老太太哭倒在地,她是死者乔金堂的老伴儿。

白老太太和老伴儿租住在北边的罗沟村,平时打小工、收废品。16日一大早,乔金堂出门拾荒,之后就再也没回来,家人找了一夜也没找到。

现场村民说,这个村前不久开始拆迁,村民们都搬走了。很明显,房子塌的时候,那两名拾荒者在仓库内拆钢筋。

民警提醒,不少地方面临改造、拆迁,在拆房子时,一定要观察房子结构,不要轻易进入待拆的危房。

近半在建楼盘未办预售证 平顶山房管局“无奈”发公告提醒市民勿买

据大河报消息 “平顶山京华·金域蓝湾楼盘,约定今年5月份交房,后来推迟到12月,但至今仍没有要交房的迹象。”焦急的购房者到房管局去咨询,才发现这个已经销售告罄的房产项目,大部分竟然还没有办理预售许可证。

记者在采访中发现,未办理许可证就违规售房现象在平顶山相当普遍。

在平顶山市区光明路与湛南路交叉口的西南角,记者找到了“京华·金域蓝湾”项目。该项目10栋高层主体全部完工,还有几栋楼正在进行外墙粉刷,安装门窗。几名购房者说,他们到房管局、规划局等多个部门反映才发现,金域蓝湾项目只有1、2、3、5号楼办理了商品房预售许可证,其余6栋楼至今没有办理。没办理的原因

是该项目存在违规超建现象。

未办理预售许可证,就大肆公开收钱卖房,在平顶山绝不止金域蓝湾一个楼盘。平顶山市委书记、市长网上留言中,关于开发商违规建房、售房的反映尤为突出。

本月11日,平顶山市房管局在当地媒体上发公告,公布了平顶山房地产开发楼盘中未办理预售许可证的项目,提醒市民切勿购买,避免造成重大损失。公布的项目有89个,而平顶山市区现有186个房产开发项目,也就是说近半项目未办理预售许可证。

“发公告提醒是无奈之举。”平顶山市房管局一名工作人员说,“房管局能对开发商采取的处罚措施十分有限,但购房者贪图的是便宜,不会主动提供证据。”

网上贩卖 仿真枪及子弹 宝丰男子 获刑3年半

据中新网消息 17日,河南宝丰男子张俊洋因涉嫌非法买卖枪支,二审获刑3年6个月。

2011年7月,河南省宝丰县青年张俊洋通过QQ联系,利用支付宝担保交易的形式,先后出售3支仿真枪及子弹若干。经鉴定,其中一支枪为压缩气体为动力发射弹丸的枪支,另两支枪为气枪,都有致伤力。

浙江省台州市中级人民法院认为,张俊洋出售给他人的仿真枪具有杀伤力,属于刑法规定的枪支范畴,其行为已构成非法买卖枪支罪。

我省福利机构敞开大门 五保老人 可到敬老院过冬

据新华社郑州12月18日专电(记者 闻有成) 寒冬时节,河南省要求农村敬老院、社会福利院、光荣院、救助站、老年公寓等民政社会福利机构敞开大门,接纳五保供养对象安全过冬。

河南省近日下发通知,要求各县级民政部门根据安全检查方案,全面检查各类民政社会福利机构防食物中毒、防火、防盗、防煤气中毒、防走失等安全措施落实情况,确保五保老人等各类供养对象的生活和生命安全。

河南省要求,农村敬老院要按照河南省农村五保供养的相关法规政策要求,按比例足额配备工作人员,落实管理经费和人员工资,严格实行定期巡视和24小时值班制度。



郑州设临时救助站 为露宿人员挡风遮雨

为了解决前来求助的外来务工人员 and 特殊困难人群的临时住宿问题,郑州市二七区民政局于12月14日成立可以容纳150人的临时救助站。截至17日晚,来这里入住的人员已超过100人。

一位外来务工人员在郑州市二七区临时救助站登记住宿(12月17日摄)。新华社记者 李博 摄

洛阳 11岁童工 被老板殴打致死 嫌疑人被刑拘

据大河报消息 “行署路菜市场西口……馍店小伙儿被老板一巴掌扇死了!”日前,有网友在洛阳一贴吧内爆料。17日,洛阳公安局西工派出所所在实名认证微博中回应称,死者因在其打工的店内偷窃财物,被老板发现后遭殴打,后伤势过重,经抢救无效死亡。

近日,洛阳11岁童工被老板活活打死一事,引发民众公愤。网友发帖的大致内容是,一男童因生活所迫,在洛阳一家馒头店干活,不要工钱管吃住,但他经常被店老板殴打。12月7日男童再次遭店老板殴打,肋骨被打断,伤及内脏,后被送医院,经抢救无效死亡。

出事的店铺名叫“大碱硬面手工馍”,位于洛阳市西工区行署路菜市场内,目前已关门。死者杜某平时在该店负责卖馍,打人者是该店老板王某。附近多名居民称该店老板平时有殴打家人和员工的行为。馒头店斜对面一家药铺的营业员介绍,她们经常看到卖馍男童鼻青脸肿、满脸是血的样子来她们药店买药。

17日上午10时44分,官方认证为“平安洛阳—西工派出所”的新浪微博发布消息称,12月6日下午,死者杜某(男,11岁)在其打工的店内偷窃财物,店主王某发现后即对杜某进行殴打,后杜某伤势过重,经医院抢救无效后死亡。经讯问,王某对其犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人王某已被刑事拘留。